湖南景峰医药股份有限公司关于与广西梧州中恒集团股份有限公司签订战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

本次签署的战略合作协议仅为战略合作框架协议,为公司与合作方合作意向、合作方向和合作范畴的初步洽谈结果,具体合作项目需另行商议和约定,协议的后续执行情况尚存在不确定性。公司将根据协议后续进展情况,按照有关规定及时履行相应的决策程序和信息披露义务。

本次签订的战略合作协议并不涉及具体项目和金额,交易双方具体合作项目与金额均以日后实际合作中签订的各项正式合同为准。预计不会对公司 2019 年度经营业绩造成重大影响。

签署本协议不涉及关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、概述

广西梧州中恒集团股份有限公司(下称"中恒集团",为合同的甲方)与湖南景峰医药股份有限公司(下称"景峰医药"或"公司",为合同的乙方)在医药等领域存在良好的互补性,本着共同发展、优势互补、长期稳定、互利共赢的原则,可在医药研发和制造领域开展多层次、全方位的合作,实现强强联合,共同做大做强,共同推动双方医药业务发展。经双方友好协商,达成战略合作协议并于近日签署。

二、协议对方介绍

公司名称:广西梧州中恒集团股份有限公司

公司类型: 其他股份有限公司(上市)

公司地址:广西梧州工业园区工业大道1号第1幢

法定代表人: 焦明

注册资本: 347510.714700 万

成立日期: 1993年07月28日

经营范围:对医药、能源、基础设施、城市公用事业、酒店旅游业、物流业的投资与管理;房地产开发与经营(凭有效资质证书开展经营活动)、投资;自有资产经营与管理;国内商业贸易(除国家有专项规定以外)

三、协议的主要内容

- (一)双方本着互相尊重、自愿平等、互利共赢、优势互补的宗旨和原则开 展协商与合作。
- (二)双方充分发挥各自的资源优势,围绕与景峰医药旗下产业相关的原料 药、化学药、仿制药领域开展业务合作,布局相关领域优质项目。
- (三)双方将根据实际需要开展包括但不限于业务、人员、股权等多方位的 合作方式,具体合作模式依届时具体项目的情况予以商定。
- (四)本战略合作关系不改变双方各自的独立地位和隶属关系,双方之间不存在任何从属或代理关系,双方的产品与服务均具有相对的独立性。本协议以确立双方战略合作关系、明确合作意向和合作领域为主要目的,不为任何一方设定签署任何具体合同的义务。

四、对公司的影响

本次战略合作协议的签署,符合公司"走与国际接轨的仿制药产业化道路" 发展战略,有助于双方在原料药、化学药、仿制药等领域进一步实现合作共享、 创造更大的商业价值。

未来双方将在法律、法规允许的情况下,充分发挥自身优势开展合作,预计本战略合作协议的签署不会对公司 2019 年度的经营业绩产生重大影响。

五、风险提示

本次签订协议为战略合作协议,不涉及具体金额。该协议所涉及的具体合作 事宜需另行签订相关合作合同。本公司将按照《公司章程》及相关法律、法规、 规范性文件的规定,履行相应的决策和审批程序并披露相关信息,敬请广大投资 者注意投资风险。

六、备查文件

《战略框架合作协议》



特此公告

湖南景峰医药股份有限公司董事会 2019年11月22日

